

ÈLANOVI KREŠEVSKE FRAME U RUMUNJSKOJ

Autor Milo Jukiæ
 Monday, 19 January 2009
 Zadnja Promjena Monday, 19 January 2009

Èetrdeset devetero Kreševljaka, uglavnom èlanova Franjevaèke mladeži (FRAMA), boravilo je proteklog vikenda, od 9. do 11. sijeènja, u Rumunjskoj. Baza je bila selo Lupak, jedno od sedam hrvatskih sela u blizini grada Resiþe (Rièice), a domaèin tamošnji župnik vlè. Marijan Þinkul.

Mladi iz Kreševa u subotu su boravili u Reèici, gdje su posjetili župnu crkvu, te muzej lokomotiva, a u njihovu èast prireðen je i ruèak. Ostalo je vremena i za šoping, pa su mnogi kupili suvenire za uspomenu na posjet Rumunjskoj. Potom su boravili u selu Klokotiæ, gdje su obišli župnu crkvu, te u Karaševu, najveæem tamošnjem hrvatskom selu, gdje su takoðer posjetili župnu crkvu, obišli svete Gospe Lurdske, te nazoèili predavanju u Zajednici Hrvata Rumunjske, koje je održao zastupnik hrvatske manjine u Skupštini Rumunjske, prof. Miha Radan.

U nedjelju su "framaš" najprije posjetili selo Ravnik, gdje su, pod vodstvom Marije Pervan, muzicirali za vrijeme svete Mise, a isto su potom radili i na Misi u Lupaku, gdje su nakon toga održali i koncert u prepunoj župnoj crkvi.

Smještaj je bio organiziran u kuæama stanovnika Lupaka i Ravnika, a naèin na koji su "framaš" doèekani teško se može opisati rijeèima; toliko je, naime, bila prisutna želja domaèina da ugode posjetiteljima. "Framaš" su svojim domaèinima darovali potkovana jaja, a Lupaèani i Ravnièani su svojim gostima takoðer na rastanku pripremili darove. Osim vlè. Marijana Þinkula, naša ima na raspolaganju gotovo cijelo vrijeme bio i klokotiæki župnik, vlè. Petar Dobra, a posjetili su ih i predstavnici vlasti.

Put u Rumunjsku organizirao je Župni ured Kreševci, na èelu sa gvardijanom fra Ivanom Pervanom, koji je bio i voða puta. Putovalo se autobusom "Globtoura" iz Međugorja, èiji su djelatnici takoðer zaslužili sve pohvale, unatoè manjim tehnièkim problemima u povratku. "Framaš" duguju zahvalnost i privatnom poduzetniku Svjetlanu Staniæu, koji je osigurao najveæi dio financijskih sredstava potrebnih za putovanje.

Mladi iz Lupaka trebali bi doæi u uzvratni posjet u Kreševci krajem srpnja ili poèetkom kolovoza ove godine. Ne treba sumnjati da æe i oni biti doèekani kao i "framaš" u Lupaku.

{gallery}kresevo{/gallery}

èlanak napisao Milo Jukiæ